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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA 

REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE 2024. 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro (2024), às 

13h00, nas dependências do Poder Legislativo, em sua sede própria, localizada à Av. 

Benedito Alves Rangel, nº 1500, realizou-se a presente Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Buritama, contando com a presença da Edilidade completa. Mesa 

Á/ presidida pelo vereador Adriano Carlo de Carvalho e secretariada pelos vereadores 

Marcos Barbosa de Freitas e Weslley Rodrigues da Silva, respectivamente 1º e 2º 

secretários, o senhor presidente determinou para que fizesse a chamada e, havendo 

quorum legal, logo após a execução do Hino do Município de Buritama de autoria de 
José Antonio Bezerra e Paulo César de Freitas, declarou, em nome de Deus, abertos 

os trabalhos da presente sessão, passando para o EXPEDIENTE, que 

constou do seguinte: Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada feita pelo 1º secretário 

Marcos Barbosa de Freitas. Leitura e aprovação por unanimidade da Ata da 

Sessão Ordinária do dia 12 de agosto de 2024. Uma vez que todos os vereadores 

haviam recebido com a habitual antecedência cópia da Propositura, na sua devida 

íntegra, acompanhada da sua respectiva Justificativa, igualmente postada no site 
oficial da Câmara Municipal e no Grupo dos Vereadores no WhatsApp, acessíveis a 

qualquer interessado foi feita a leitura da Ementa do seguinte Projeto de Lei de 
autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei nº 44/24, que autoriza o 

Poder Executivo Municipal a firmar Convênios com a Entidade Santa Casa de 
Misericórdia São Francisco, e dá outras providências; que a seguir foi aceito como 

objeto de estudo. Leitura e aprovação por unanimidade, dos seguintes 

Requerimentos de autoria de vereadores: Requerimento nº 65/24, de autoria do 

vereador Anízio Antonio da Silva, requerendo, seja oficiado seja oficiado o senhor 
Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no 
sentido de informar à esta Casa Legislativa, sobre a existência de áreas institucionais 

nos Loteamentos Residenciais Itaparica e San Diego, suas dimensões e localização, 

assim como fornecer o memorial descritivo da pavimentação asfáltica da Estrada 
Municipal Antônio Batista Borges - “Bórginho”, cuja via pública se refere ao Projeto 
de Lei nº 43/24, que se encontra como objeto de estudo nesta Casa de Leis. Nos 
termos regimentais, foi feita a lIeitura da scguinte Indicação de autoria de vereador, a 

qual seria encaminhada à quem de direito: Indicação nº 78/24, de autoria do 

vereador João Luiz Perez Junior, indicando aos senhores Rodrigo Zacarias dos 
Santos, Prefeito Municipal, e Giselda Elias da Cunha, Diretora Municipal de 
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Trânsito do Governo do Município de Buritama, sejam tomadas as providências 

necessárias e realizados os devidos estudos, objetivando a construção de uma 

lombada, ou de um outro tipo de redutor de velocidade na Rua Wagner Roberto dos 

Santos, na altura do número 470, no Loteamento Residencial Jardim Santa Theresa. 

Leitura e aprovação por unanimidade, do seguinte Requerimento de urgência de 
autoria de vereador: Requerimento nº 66/24, de autoria do vereador Marcos 

â/ Barbosa de Freitas, solicitando discussão e votação únicas no Projeto de Lei nº 

44/24. O senhor presidente comunicou que as Comissões de Constituição, Justiça e 
Redação; e Orçamento, Finanças e Contabilidade, haviam exarado os Pareceres 

nºs 40/24, favoráveis a que o Projeto de Lei nº 44/24, fosse submetido à deliberação; 

e que a Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, havia exarado o 

Parecer nº 26/24, favorável a que o Projeto de Lei nº 44/24, fosse submetido à 
deliberação. A seguir, o senhor presidente passou a palavra aos vereadores. Fizeram 
uso da palavra os vereadores Carlos Alberto dos Santos, Maria Cristina Nobre Santos 
e o senhor presidente Adriano Carlo de Carvalho. Na ausência de mais oradores, 
teríamos a seguir um intervalo de quinze minutos, mas como foram dispensadas as 

formalidades regimentais, o senhor presidente passouparaa OR DE M DO 

D I A, que constou do seguinte: À medida em que era lida a Ementa do Projeto que 

seria deliberado, também era lida a competente Justificativa da propositura. Foi 

aprovado em primeira e única discussão e votação, em regime de urgência, por 

unanimidade, o seguinte Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo Municipal: 

Projeto de Lei nº 44/24, que autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar 

Convênios com a Entidade Santa Casa de Misericórdia São Francisco, e dá outras 

providências. A seguir, o senhor presidente Adriano Carlo de Carvalho passou para a 

fase da E XP LI CACÃO PE SSOAL.Osenhorpresidente 

colocou que como presidente da Casa, solicitava dos nobres companheiros 
vereadores, que nos seus pronunciamentos tratassem os senhores vereadores ou 
quaisquer autoridades com o devido respeito, e que queria deixar claro que não seria 

tolerado pela presidência nenhum pronunciamento com ataques pessoais a nenhum 

dos nobres colegas e à nenhuma autoridade e, uma vez notado que o orador estivesse 

partindo para questões de ordem pessoal contra algum parlamentar ou contra alguma 
autoridade, a presidência chamaria a sua atenção, e na insistência do orador em 

continuar denegrindo a moral de qualquer um dos nobres pares ou de alguma outra 
autoridade, a presidência lhe cassaria a palavra, por isso, pedia a compreensão de 

todos. Não houve vereador inscrito para esta fase da Sessão. Demais comentários, 
apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na sua devida 
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íntegra, em arquivo digital, CD-Compact Disc, MP3, de nº 18, e em DVD, partes 

integrantes desta Ata, bem como disponíveis nas redes sociais e site oficiais da 
Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente declarou finda a 

%/ e dela se lavrou a presente Ata. 

EU, .aA aaan .., Marcos Barbosa de Freitas, 1º Secretário, a li e subscrevo-me. 

óf,á%/lj 
MARC SA DE FREITAS WESLLEY ROD GU]:IS DA SILVA 

ÁRIO 2º SECRETÁRIO 

AA 
RIANO CARLO DE CARVALHO 

PRESIDENTE 
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